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ELECTROACU PEN   MANUAL  EN

A DCB E

A  Status display

B  Start button

C  Intensity display

D  Battery indicator

E  Earphone jack

F  Time setting switch

G  Programm slide switch

H  Power switch

I  Copper tip

J  Intesity button

K  Metallic contact area

L  Battery compartment
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2 x CR2025 BatteriesEarphone

•  To be used only by qualified practitioners
•  Always turn off after use
•  Clean the pen when switched off
•  Protect from moisture
•  Keep away from children

ACCESSORIES

CAUTION

Distributed by
NonDolens GmbH
Alexandrinenstr. 2-3, 10969 Berlin, Germany

nondolens.com

Inserting batteries
1  Open the battery compartment (L).
2  Insert two 3 volt CR2025 batteries into 
the battery compartment. Make sure the 
polarity is correct.
3  Close the battery compartment.
4  The battery indicator will flash 
in case of low battery level (D).
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1 & 2  TURN ON THE UNIT

Connect the earphone to the earphone jack (E).
Slide the power switch (H) from 0 to I to turn on the unit and 
go to the standby mode. 
A signal tone will sound. Set the program, time and intensity 
level before starting the treatment.
3  PROGRAM SETTING

There are 3 programs which can be chosen by sliding the 
program setting switch (G) to:
Program I (ripple wave): improve the blood circulation
Program II (intermittent wave): stimulate muscles and nerves
Program III (continuous wave): pain relieving
4  TIME SETTING

There are 3 durations which can be chosen by sliding the time 
setting switch (F) to:
30s: 30 seconds 
60s: 60 seconds
∞  : unlimited
5 & 6  INTENSITY SETTING

There are 6 levels of intensity wich are indicated on the intensi-
ty display (C).
Press - to decrease and + (J) to increase the intensity.
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Note: Always begin with the lowest setting. The intensity can 
be adjusted any time during the treatment.

7  HOW TO FIND THE ACUPUNCTURE POINT

Connect earphone to the earphone jack.
Slide power switch (H) from 0 to I to turn on the unit and go to 
the standby mode. A signal tone will sound.
Hold the device like a pen while touching the metallic contact 
area (K). Slide copper tip (I) over the skin with gentle pressure. 
The skin must be clean (not oily), dry and free from injuries. The 
signal tone will increase when nearing the acupuncture point.

8 & 9  START TREATMENT
 
Press start button (B). The green status display (A) will flash 
during the treatment. After treatment the light will go out and a 
signal tone will sound. The treatment can be repeated if 
needed.

Note: Press the start button continuously when applying 
unlimited time treatment.
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ELECTROACU PEN   BEDIENUNGSANLEITUNG DE

A  Statusanzeige

B  Startknopf

C  Intensitätsanzeige

D  Batterieanzeige

E  Kopfhörerbuchse

F  Zeitregler

G  Programmregler

H  An- und Ausregler

I  Kupferspitze

J  Impulsstärkeregler

K  Metallische Kontaktfläche

L  Batteriefach
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2 x CR2025 BatterienKopfhörer

• Der Stift darf nur von qualifizierten Fachleuten  

   angewendet werden.

•  Schalten Sie den Stift nach Gebrauch immer aus.

•  Reinigen Sie den Stift im ausgeschaltetem Zustand 

    mit einem trockenem Tuch.

•  Schützen Sie den Stift vor Feuchtigkeit.

•  Halten Sie den Stift von Kindern fern.

ZUBEHÖR

ALLGEMEINE HINWEISE

So legen Sie die Batterien ein
1  Öffnen Sie das Batteriefach (L).
2 Legen Sie zwei 3-Volt CR2025 
Batterien in das Fach. Achten Sie auf 
die korrekten Pole.
3  Schließen Sie das Batteriefach.
4 Sollte der Batteriestand zu niedrig 
sein, leuchtet die Batterieanzeige (D).

Öffnen

Vertrieb durch
NonDolens GmbH
Alexandrinenstr. 2-3, 10969 Berlin

nondolens.com
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1 & 2 ANSCHALTEN

Stecken Sie die Kopfhörer in die Kopfhörerbuchse (E).   
Schieben Sie den An- und Ausregler (H) von 0 auf I, um in den 
Standby-Modus zu kommen. Ein leiser Signalton erklingt;
Stellen Sie nun Programm, Dauer und Stärke ein.

3 PROGRAMMAUSWAHL

Stellen Sie das gewünschte Programm mit dem Programmreg-
ler (G) ein:
Programm I (schnell pulsierend) steigert die Blutzirkulation
Programm II (langsam pulsierend) stimuliert Muskeln 
und Nerven
Programm III (Dauerimpuls) gegen Schmerzen

4 ZEITEINSTELLUNG

Stellen Sie die gewünschte Zeit mit dem Zeitregler (F) ein:
30s: 30 Sekunden 
60s: 60 Sekunden
∞ : unbegrenzt

5 & 6 IMPULSSTÄRKENEINSTELLUNG

Stellen Sie die gewünschte Stärke mit dem Impulsstärkekregler 
(J) ein. Auf der Intensitätsanzeige (C) können Sie die eingestell-
te Stärke erkennen.
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Drücken Sie - um die Stärke zu reduzieren und + (J) um die 
Stärke zu erhöhen.
Wir empfehlen mit der niedrigsten Stufe zu beginnen. Sie 
können die Stärke jederzeit ändern.

7 FINDEN EINES AKUPUNKTURPUNKTES

Stecken Sie die Kopfhörer in die Kopfhörerbuchse (E).   
Schieben Sie den An- und Ausregler (H) von 0 auf I, um in den 
Standby-Modus zu kommen. Ein leiser Signalton erklingt;
Halten Sie das Gerät wie einen Stift in der Hand und greifen 
Sie dabei um die metallische Kontaktfläche (K).
Gleiten Sie mit der Kupferspitze (I) mit leichtem Druck über die 
Haut. Die Hautstelle muss sauber (ölfrei), trocken und unverletzt 
sein.
Der Signalton wird lauter, je näher Sie sich an dem Akupunk-
turpunkt befinden.
        
8 & 9 STIMULATION

Drücken Sie den Startknopf (B).
Die grüne Statusanzeige (A) leuchtet während der Stimulation.
Wenn die Stimulation beendet ist, erlischt die grüne Statusan-
zeige und es ertönt erneut ein Signalton. Sie können diesen 
Vorgang nun wiederholen.
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ELECTROACU PEN   HANDLEIDING NL

A  Actief/inactief-lampje

B  Startknop

C  Intensiteit-indicatielampje   
D  Laag-voltage indicatielampje

E  Koptelefoon aansluiting

F  Tijd schakelaar

G  Programma schuifschakelaar

H  Hoofdschakelaar

I   Koperen punt

J  Intensiteit regelaar

K  Metalen contactgebied

L  Batterijcompartiment
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2 x CR2025 batterijenkoptelefoon

• De AcuPen moet uitsluitend door gekwalificeerde 
   deskundigen worden gebruikt.
• Schakel de Electroacu Pen altijd na gebruik uit.
• Schakel de Electroacu Pen altijd bij het reinigen uit.
   Reinigen met een droog doek.
• Gebruik het apparaat niet in contact met water of 
   in vochtige ruimtes.
• Buiten het bereik van kinderen houden.

ACCESSOIRES

ALGEMENE INFORMATIE

Gedistribueerd door
NonDolens GmbH
Alexandrinenstr. 2-3, 10969 Berlijn, Duitsland

nondolens.com

Plaatsen van de batterijen
1  Open het batterijcompartiment (L).
2 Steek de twee CR2025 batterijen in het 
batterijcompartiment volgens de instructies 
zichtbaar aan de binnenkant ervan. Zorg 
ervoor dat de polariteit correct is.
3  Sluit het batterijcompartiment door dit 
zachtjes naar de oorspronkelijke positie terug 
te brengen, totdat u een "klik" geluid hoort.
4 Het laag-voltage indicatielampje (D) 
brandt als de batterij te laag is.

Open
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1 & 2 APPARAAT STARTEN
Sluit de koptelefoon aan op de daarvoor bestemde aansluiting om 
het geluidssignaal beter te horen (E). Schuif de hoofdschakelaar 
(H) van "0" tot "I" om het apparaat in te schakelen. Het apparaat 
is nu op „stand-by“. U hoort nu een signaal. (De geluidssterkte is 
laag ingesteld om het storen van anderen te vermijden). Stel het 
programma, tijd en intensiteit niveau in vóór de behandeling.
3 PROGRAMMA INSTELLEN
Drie programma’s kunnen met de schakelaar worden ingesteld 
(G). Schuif de programma schakelaar om de verschillende 
golf-types in te stellen: Programma I (geribbelde golf): helpt om de 
bloedsomloop te bevorderen. Programma II (intermitterende golf): 
helpt bij het stimuleren van de spieren en zenuwen. Programma III 
(continue golf): heeft een verdovend effect.
4 TIJD INSTELLEN
Gebruik de tijd schakelaar (F) om de duur van de acupunctuur 
stimulatie te reguleren. Zoals onderstaand beschreven:
30s': behandeling van 30 seconden.
60s': behandeling van 60 seconden. 
∞ : voor een constante behandeling.
5 & 6 INTENSITEIT INSTELLEN
Er zijn 6 niveaus van stimulatie-intensiteit op de indicatielampje (J) 
te zien. Van links (minimum) naar rechts (maximum). Druk op de 
toets "+" om de intensiteit te verhogen tot niveau 6. Druk op "-" om 
de intensiteit te verlagen tot niveau 1.

1
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Let op: Begin altijd met de laagste stand. De intensiteit van de 
acupunctuur stimulatie kan op elk moment tijdens de behandeling 
worden ingesteld.

7 HET VINDEN VAN HET ACUPUNCTUURPUNT

Sluit de koptelefoon aan op de daarvoor bestemde aansluiting 
(E). Schuif de Hoofdschakelaar (H) van "0" tot „I". U hoort nu een 
geluidssignaal. Houd de Electroacu Pen als een pen vast. Houd 
daarbij het metalen contactgebied vast (K) om een goed contact 
tot stand te brengen. Schuif de koperen punt (I) over de huid met 
lichte druk. De huid moet schoon (niet vettig), droog en vrij van 
wonden zijn. Het geluidssignaal zal toenemen wanneer het 
acupunctuurpunt wordt benaderd. (Zie de bijgevoegde handlei-
ding voor de geschatte locatie van elk acupunctuurpunt).

8 & 9 DE BEHANDELING STARTEN

Druk op de startknop (B) om de behandeling te starten. Afhankeli-
jk van de intensiteit ontstaat er een gevoel gelijk aan het prikken 
van een naald. 
Opmerking: Als u het apparaat voor een constante behandeling 
heeft ingesteld dan moet u de startknop ingedrukt houden tijdens 
het stimulatie proces. Het groene (A) zal knipperen wanneer de 
stimulatie wordt toegepast. Het indicatielampje zal uitgaan en het 
geluidssignaal worden hervat op het moment dat de acupunctuur 
stimulatie is voltooid. U kunt bovenstaande stappen herhalen voor 
een nieuwe behandeling.
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ELECTROACU PEN   MANUAL DE USO  ES

A  Indicador activo/inactivo

B  Botón de inicio

C  Indicador de intensidad

D  Señal de cambio de pilas

E  Entrada del cable auricular

F  Controlador de tiempo

G  Selección de programa

H  Interruptor de encendido

I  Punta de cobre

J  Botón de intensidad

K  Área de contacto metálica

L  Compartimento de pilas

A DCB E
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Pilas 2 x CR2025Auriculares

ACCESORIOS

Abrir
Como introducir / cambiar pilas
1  Abrir el compartimento (L).
2 Introduzca las dos pilas de 3 voltios 
CR2025 en el compartimento. 
Asegúrese de que la polaridad es la 
correcta.
3 El indicador de batería se iluminará 
(D) cuando el nivel de batería sea muy 
bajo.

• El aparato sólo puede ser utilizado por personal cualificado
• Apague siempre el aparato después de su uso
• Apague el aparato antes de limpiarlo y utilice para ello un
   paño seco
• Mantenga el aparato alejado de la humedad
• Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños

INDICACIONES GENERALES

Distribuido por
NonDolens GmbH
Alexandrinenstr. 2-3, 10969 Berlin, Alemania

nondolens.com
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1 & 2 ENCENDIDO

Introduzca el auricular en la entrada destinada para ello (E).
Deslice el interruptor de encendido (H) de 0 a I. Escuchará una 
leve señal sonora.
Escoja programa, duración e intensidad. 
3 SELECCIÓN DE PROGRAMA

Escoja el programa deseado mediante la barra de selección 
de programa (G):
Programa I (onda armónica): Aumenta la circulación sanguínea
Pragrama II (onda intermitente): Estimula músculos y nervios
Programa III (onda continua): Atenúa dolores
4 SELECCIÓN DE TIEMPO

Utilice el controlador de tiempo (F) para seleccionar la 
duración de la estimulación:
30s: 30 segundos
60s: 60 segundos
∞ : tiempo ilimitado
5 & 6 AJUSTE E INTENSIDAD

Escoja el nivel de intensidad deseado a través del botón de 
intensidad (J). En el indicador de LED se puede ver el nivel de 
intensidad utilizado (C). Presione - para reducir el nivel de 
intensidad y + (J) para aumentarlo.
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Recomendamos empezar con el nivel más bajo. El nivel de 
intensidad de la estimulación puede ajustarse en todo momen-
to.

7 LOCALIZAR UN PUNTO DE ACUPUNTURA

Introduzca el auricular en la entrada destinada para ello (E).
Deslice el interruptor de alimentación (H) de 0 a I. Escuchará 
una leve señal sonora. Sujete el ElectroAcu Pen con la mano 
como si fuera un bolígrafo y agarre la zona metálica (K) para 
lograr un buen contacto. Deslice la punta de cobre (I) sobre la 
piel con una ligera presión. La piel ha de estar limpia (sin 
aceite), seca y libre de heridas.
La señal acústica aumentará a medida que se acerque al 
punto de acupuntura. 

8 & 9 ESTIMULACIÓN

Presione el botón de inicio (B). El indicador LED verde (A) se 
iluminará durante la estimulación. Cuando se ha terminado la 
estimulación, el indicador LED se apaga y se oye una señal 
sonora. Ahora puede repetir el proceso.
Nota: Si utiliza el periodo de tiempo ilimitado, hay que mante-
ner apretado el botón de inicio durante todo el proceso de 
estimulación.
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ELECTROACU PEN   MANUAL  PT

A  Indicador activo/inactivo

B  Botão de início

C  Barra de intensidade 

D  Indicador para a pilha

E  Entrada para auricular

F  Controlador de tempo

G  Controlador de programa

H  Botão de alimentação

I  Ponta em cobre

J  Botão de intensidade

K  Área de contacto metálica

L  Compartimento para as pilhas

A DCB E
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2 X Pilhas CR2025 Auricular 

ACESSÓRIOS 

Abrir
Inserção das pilhas
1 Abrir o compartimento para as pilhas (L).
2 Inserir 2 pilhas de 3 volts CR2025 no 
compartimento. Certificar-se que os polos 
estão correctos.
3 Encerrar o compartimento das pilhas.
4 O indicador para a pilha irá piscar no 
caso desta estar com um nível baixo (D). 

•  O aparelho deve ser utilizado somente por pessoas

    qualificadas para tal.

•  Desligar sempre depois de utilizar.

•  Limpar a caneta com um pano seco após ter sido

    desligada

•  Proteger da húmidade

•  Não deixar ao alcance de crianças

ATENÇÃO

Distribuido por 
NonDolens GmbH
Alexandrinenstr. 2-3, 10969 Berlim, Alemanha 

nondolens.com
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1&2 LIGUE A UNIDADE

Ligar o auricular na entrada para o mesmo (E).
Deslizar o botão de alimentação (H) de 0 para I para ligar o 
aparelho e para passar à condição de Standby. Um ligeiro 
sinal sonoro será ouvido. Definir o programa, o temporizador 
e o nível de intensidade. 
3 SELECÇÃO DO PROGRAMA

Definir o programa seleccionado com o controlador de 
programas (G).
Programa I (onda capilar) melhora a circulação sanguínea
Programa II (onda intermitente): estimula os músculos e os 
nervos.
Programa III (onda continúa): contra a dor
4 SELECÇÃO DO TEMPO

Definir o tempo desejado com o controlador de tempo (F)
30s: 30 segundos
60s: 60 segundos 
∞ : ilimitado
5 & 6 SELECÇÃO DE INTENSIDADE

Definir a intensidade desejada com o botão de intensidade (J). 
Na barra LED (C) pode ser verificada a intensidade. 
Pressionar - para aliviar a intensidade e + (J), a fim de aumen-
tar a força.
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Aconselhamos sempre a iniciar com o nível de intensidade 
mais baixo. O nível de intensidade pode ser ajustado a 
qualquer momento. 

7 LOCALIZAÇÃO DE UM PONTO DE ACUPUNTURA

Ligar o auricular na entrada para o mesmo (E).
Deslizar o botão de alimentação (H) de 0 para I para ligar o 
aparelho e para passar à condição de Standby.
Segurar o ElectroAcu Pen como uma caneta e aderir à área de 
contacto metálica (K). 
Deslizar a ponta de cobre (I) com uma leve pressão sobre a 
pele. A pele deve estar limpa (sem gordura), seca e sem 
qualquer ferida.
O sinal sonoro aumentará quanto mais perto estiver de um 
ponto de acupuntura.

8 & 9 ESTIMULAÇÃO

Pressionar o botão de início (B) para começar o tratamento.
O indicador LED verde (A) piscará durante a estimulação.
Quando a estimulação terminar o indicador LED verde 
apagar-se-á e um sinal sonoro será emitido de novo. O 
tratamento pode ser repetido se for necessário. 
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